
愛知学院大学、青山学院大学、大阪経済大学、追手門学院大学、関西大学、関

西外国語大学、関西学院大学、神奈川大学、京都外国語、京都産業大学、甲南

大学、神戸学院大学、上海外国語大学、中京大学、桐朋学園大学、東洋大学、同

志社大学、新潟大学、新潟県立大学、名古屋学院大学、兵庫県立大学、佛教大

学、南山大学、武庫川女子大学、明治大学、立命館大学、立命館アジア太平洋

大学、龍谷大学、和歌山大学 など

社会人１～３年の大卒男女60名

出身大学

調査対象

採用電話に関する

アンケート結果

※当資料の二次配布、アンケート内容をもとにした営業資料・記事等の制作はご遠慮ください。
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採用担当者などとの電話のやりとりで、企業に対する印象が
良くなった（志望度が上がった）ことはありますか

0 10 20 30 40 50 60

ない

ある



Ｑ．

Copyright © QUICK CO.,LTD. All Rights Reserved.

採用担当者などとの電話のやりとりで、企業に対する印象が
悪くなった（志望度が下がった）ことはありますか

0 10 20 30 40 50 60

ない

ある
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人事直通の電話番号があると（つながる相手が分かっていると）
電話しやすいと感じますか

0 10 20 30 40 50 60

電話しやすさは感じない

電話しやすく感じる
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採用担当からの電話に出なかった場合で、
その後、自分から折り返し電話しない理由はなんですか？ （複数選択OK）

0 10 20 30 40 50 60

その他（必ず折り返ししていた）

その他（未登録の番号には出ない）

自分から電話するのが苦手なので

再度かかって来るのを待っている

より志望度の高い他社があり、

その選考結果次第で対応を

変えたいから保留している

志望度が低いから
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以下のツールについて、
採用担当や企業との連絡に使いたいですか？

0 10 20 30 40 50 60

Facebook

Instagram

Twitter

LINE

ナビサイトのメール機能

電話

パソコンのメール
使いたい

使いたくない
よく分からない
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アンケートの回答内容について、詳細なフリーコメントをまと

めた資料も別途ご用意しています。ご興味ございましたら、貴

社担当の弊社スタッフ、または、問い合わせフォームからご要

望ください。

※問い合わせフォームURL⇒https://saiyo-salon.jp/contact/

弊社では、採用に役立つセミナーを随時開催しています。開催

地は東京・名古屋・大阪です。参加費は無料ですので、ぜひご

来社ください。

※セミナー一覧・ご予約URL⇒https://saiyo-salon.jp/seminar/

https://saiyo-salon.jp/contact/
https://saiyo-salon.jp/contact/

